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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 108

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	 OPERE DI “RESTAURO CONSERVATIVO DELLA CHIESA DI SAN MARTINO” – CONCESSIONE CONTRIBUTO STRORDINARIO. 


       L’anno duemiladieci, il giorno 26 agosto, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che nell’anno 2004 è stata messa in azione da parte del Comitato Pro Campanile di Masera, l’iniziativa volta ad eseguire i lavori di recupero della Chiesa Parrocchiale di San Martino;

· che la predetta iniziativa ha coinvolto la popolazione di Masera, oltre alle diverse Associazioni esistenti sul territorio comunale, con l’intento di raccogliere i fondi economici necessari al finanziamento del progetto che originariamente prevedeva una spesa di €. 154.700,00;

· che con propria precedente deliberazione n. 97 del 18.09.2008, esecutiva, l’Amministrazione Comunale scrivente aveva deciso di partecipare alla meritoria iniziativa mediante il finanziamento di un intervento specifico coerente con la progettazione in essere, usufruibile da tutta la collettività di Masera;

Considerato che in data 13.08.2009, prot. 2623, il Parroco di Masera, Sac. Luigi Preioni, unitamente al Comitato Pro Campanile, ha presentato una richiesta al fine di ottenere un contributo economico a fronte della spese sostenute per completare il restauro della Chiesa di San Martino, che ha raggiunto il costo complessivo di €. 246.744,31 Iva compresa, poiché sono state realizzate le seguenti opere aggiuntive:

· sostituzione di quasi tutto il lastricato esterno in pietra che contorna l’edificio,

· creazione delle parti laterali del tetto (n. 6) per realizzare una gronda prima inesistente;

· realizzazione della zoccolatura in pietra sui fronti est e sud,

· inserimento di nuovi davanzali in pietra,

· sostituzione di alcune vetrate rotte,

i suddetti interventi sono stati ritenuti necessari per riportare la chiesa di San Martino al suo antico ed originale decoro;

Ritenuto pertanto, alla luce di quanto illustrato ai punti precedenti giusto accogliere la suddetta richiesta concedendo un contributo economico straordinario di €. 5.000,00, in quanto l’intervento è relativo ad un edificio che riguarda la storia spirituale, culturale, sociale e di appartenenza di tutta la comunità di Masera;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di concedere, per le ragioni specificate in premessa, alla Parrocchia di San Martino un contributo straordinario di €. 5.000,00;

Di imputare la spesa all’intervento 2010501 (cap. 3002 )RP del bilancio 2010.

